

### 金陵中学河西分校国际部

# 海阔凭鱼跃,天高任鸟飞

中美班 100% 学生被美国 Top60 名校录取, 66% 学生被美国 Top30 名校录取; 中英班 80% 学生被英国 Top10 名校录取, 27% 学生被英国 G5 名校录取; 中加班 97% 学生被加拿大 Top10 名校录取, 81% 学生被加拿大 Top3 名校录取……在 2021 年的留学申请中, 金陵中学河西分校国际部成绩亮眼, 捷报频传。

北大博士入职、“南京最美国际部”、“行前一课”、“花园音乐会”……过去的一年, 金中河西国际部不断在朋友圈热烈刷屏。这里的孩子思维活跃, 才华横溢, 不仅会玩, 成绩更是优异, 金中河西国际部到底是一所怎样的国际高中呢? 扬子晚报/紫牛新闻记者为你揭秘。

通讯员 孙英杰 张威 扬子晚报/紫牛新闻记者 王颖

## 战绩喜人

### 中英项目稳居南京第一!

2020 年 12 月 26 日, 在三位诺贝尔奖得主的共同见证下, 京领重磅发布了 2020 中国国际学校竞争力排行榜。金陵中学河西分校国际部实力强劲, 位居前列! 其中, 中英项目位于全国第 16 名, 南京排名第一; 中美项目位于全国第 31 名, 南京第二。

金陵中学河西分校副校长、国际部部长马海峰介绍, 金陵中学河西分校国际部一直坚持高品位办学, 今年的中美班、中加班和中英班均取得了不俗的成绩。中美班 100% 学生被美国 TOP60 名校录取, 80% 的学生被美国 TOP40 名校录取, 66% 学生被美国 TOP30 名校录取, 这些名校的名字大家都耳熟能详, 例如纽约大学、佛罗里达大学、加州大学圣芭芭拉分校、加州大学欧文分校、波士顿大学、伊利诺伊大学香槟分校、华盛顿大学等。

中加班 97% 学生被加拿大 TOP10 名校录取, 81% 学生被加拿大 TOP3 名校录取。中英班 80% 学生被英国 TOP10 名校录取, 27% 学生被英国 G5 名校录取。

另外, 还有学生被录取至日本早稻田大学、香港科技大学、香港城市大学等一流名校。这一张张成绩骄人的录取成绩单的背后, 是金中河西国际部对办学品质的执着坚守、对学生发展认真负责的态度及开放包容、追求卓越的教育品格。



## 最美国际部

### 新大楼颜值超高、设施一流!

2020 年 9 月, 金中河西国际部新大楼的装修改造工程圆满结束, 新教学楼正式投入使用。在 2020 年下半年的南京“最美国际部”评选中, 金中河西国际部以 1513 票遥遥领先, 喜获“最美国际部”的荣誉称号。

作为全南京颜值最高、设施最先进的国际高中, 新大楼的主体色调为清新自然的蓝, 配上高端大气的灰, 尽显恢宏大气。大楼外体采用生态、节能的建筑材料, 功能、采光等都与国际一流建筑比肩。大楼中间还设计了美丽的中庭, 布置了郁郁葱葱的绿色景观, 师生不仅可以在这里交流、休息及娱乐, 还能近距离感受到鸟语花香、四季风景。

大楼内部也非常洋气, 除了现代化教室, 还配置生涯办公室、舞蹈教室、电子阅览室、多媒体室、学生电脑房、休闲咖啡吧等。整个新大楼以学生为中心, 强调师生之间的交流和开放, 创设了一个学习型的自由空间。

金陵中学河西分校一直倡导培养“健雅诚仁, 未来胜任”的河西学子, 国际部新教学楼设计理念也体现了学校“向未来”教育理念。在新大楼里, 学生可以在访谈室与老师交流, 在音乐教室翩翩起舞, 在电脑教室进行编程, 让灵感与创造力自由碰撞。

## 名师天团

### 100% 硕士以上、来自国内外顶尖名校!

清华大学老校长梅贻琦曾说:“所谓大学者, 非谓有大楼之谓也, 有大师之谓也。”优秀的学校不仅在于有优秀的大楼, 更在于有优秀的教师队伍。金中河西国际部除了拥有优美的学习环境之外, 更拥有一批高学历、专业化的教师队伍。

早在 2019 年 10 月, 全省首个博士工作站在金中河西国际部成立, 目前已经有 12 位博士在站内从事各种学习和研究。2020 年 9 月, 国际部又迎来了一批毕业于国内外顶尖大学的优秀师资, 他们来自北京大学、南京大学、伦敦国王学院、滑铁卢大学……为国际部的快速发展注入了新鲜血液! 马海峰这样评价他们:“教育学生, 他们不仅有知识的引导, 更有方法的指导, 能够引发学生学习的内生动力; 他们的高素质还在于多才多艺, 不仅能歌善舞, 还具有儒雅、优雅、文雅的风貌。”

目前, 国际部教师 100% 拥有硕士或以上学历, 并具有在国际一流高校执教或研究工作经验, 平均教龄在 9 年以上, 是一群具有国际视野、富有创新精神、积极进取、思维活跃和站在学科前沿的中青年教师队伍。

## 花园音乐会

### 你的舞台, 精彩绽放!

搬进新大楼不久, 国际部就认真策划了“花园音乐会”的快闪活动, 并将其打造为国际部德育活动的金牌 IP。新大楼的中庭花园场地宽阔, 设计风格独具一格, 融古典园林与现代气息于一身。在每周大课间的 20 分钟时间里, 中庭花园都会上演一场别开生面的快闪, 不仅有乐器独奏、即兴 B-box, 还有舞蹈、说唱、配乐诗朗诵等, 给师生呈现了一场高水准的视听盛宴!

在历次快闪活动中, 国际部的师生积极参与: 国际部人气爆棚的美女舞蹈老师李嘉欣, 在首场快闪活动中演绎了一段活力四射的现代芭蕾; 高三中英 1 班的罗诗媛同学一袭红裙, 舞姿灵动优美, 把《大鱼》演绎得动人心魄; 高二中美班的同学带来即兴 B-box 表演, 炫酷的节奏引来欢呼声不断……在花园音乐会的系列活动中, 师生在开放自由的环境中提升品格、感受艺术的无穷魅力。

“花园音乐会这样的快闪活动, 带给我们的不仅仅是试听的享受, 更是文化的熏陶, 希望河西的同学们能在这样的校园文化氛围中, 向阳而生。”马海峰说, 一所学校好的管理方式, 是基于对学生的尊重和欣赏, 多一把尺子就多了一把握量优秀的标准。我们要努力将学生之间的差异转化为宝贵的教育资源, 引导学生学会自我管理, 倡导“自律给你自由”的价值取向, 给学生犯错的机会, 与学生、老师、家长形成学习共同体。

## 素养课程

### 118 门素养好课任你选!

金中河西国际部一直以来都践行素质教育的核心理念, 努力通过一系列优质的课程建构让学生提升能力, 培养学生综合素养。例如“行前一课”是培养即将出国留学的南京学子形成“铭记历史、珍爱和平”的理念; 还有“我为家人做顿饭”社会实践课程, 不仅提升孩子的厨艺, 更让孩子学会感恩。

除此之外, 金中河西国际部的其他素养课程也丰富多彩, 学部共开设了 118 门课程, 其中 40% 以上为素养课程, 不仅有提升学生审美鉴赏的艺术课程, 还有旨在提升学生艺术实践能力的舞蹈课程等。

金中河西分校国际部认为: 好的课程是多样的、丰富的、与未来融合共生的。给学生更多的选择空间, 让他们结合自身兴趣爱好合理选择课程, 不仅可以提升学生核心素养, 更能够让他们开拓视野, 未来成为优秀的“世界公民”。



### 联系我们

金中河西分校国际部  
招生办公室电话:  
025-86476026  
025-86476016